

A Négyes Bizottság meg fogja venni mindennap a „Szeged”-et a Központi Egyetem előcsarnokában kifüggeszti, hol mindenki elolvashatja. Minden egyes megvett újság az ellenségeink malmára hajtja a vizet.

Ezután az ifjúság elhatározta, hogy a budapesti utasítást követve holnap délben 1 órakor a Központi Egyetemen és az összes intézetek kapuiban az igazoltatás megszűnik, az ifjúság várakozó álláspontra helyezkedve, élénk figyelemmel kíséri a budapesti eseményeket.

Miskolczy Zoltán bejelenti a Szegedi Új Nemzedékkel, illetőleg annak igazgatóságával folytatott tárgyalásokat, amit az ifjúság a legnagyobb lelkesedéssel vett tudomásul.

Regdon László az Egyetemi Cipőüzem Részvénytársaság felállításáról beszélt, s ismertette az eddigi munkálatokat.

Gidófalvy Pál vázolta a magyar ifjúság helyzetét. Különösen felhívta az ifjúság figyelmét arra a rettenetes aknamunkára, mely jelenleg különösen a baloldali sajtóban folyik a magyar ifjúság ellen. Kérte az ifjúságot, hogy minden alkalommal, midőn alkalmuk nyílik, menjenek el a munkások közé, s propagáljanak a nemzeti eszme mellett. Minden munkásban testvért, fajtánkbelit lássanak s ne dobják el maguktól akkor sem, ha az illető szociáldemokrata. Meg kell értetni a magyar munkássággal, hogy az ifjúság nem ellenségük, fel kell világosítani a kimondhatatlan csalásról, melyben ringatják őket idegen pénzen megvett vezetők. A magyar munkáságnak meg kell érteni, hogy az új Magyarország csak egységes tízmilliós magyar nemzet kitartó munkája után fog megszületni. A szegedi egyetemi ifjúság testvéri kezét nyújtja oda a magyar munkáságnak, abban a pillanatban, midőn oda áll ő is hazánk újjáépítésének munkájához. Az ifjúság nagy lelkesedéssel tette magáévá Gidófalvy kijelentéseit.

A gyűlés több kisebb dolog tárgyalása után a Hymnusz hangjai mellett ért véget. Az egybegyűlt egyetemi hallgatók a legnagyobb rendben és csendben oszlottak széjjel.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 24. 2. oldal

102. Lovagáavatás a Szent Imre Egyesületben

Lélekemelő ünnepség színtere volt szerdán este 8 órakor a jezsuiták kápolnája. Az Egyetemi Szent Imre Egyesületben tömörült katolikus ifjak közül avattak fel 70 leventét ünnepélyes szertartás keretében lovaggá. Az arany fehér s zöld sapkás bajtársak ünnepélyes szent esküvel fogadták meg, hogy gyönyörű Máriás zászlójuk alatt az Isten – haza – tudomány hármasságában fognak az integer Magyarorszáért küzdeni.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 12. 3. oldal